

传承创新 交融互通

当代名家“雕·书·刻”艺术大展华彩开展

运城晚报讯(记者 景斌 陶登肖)

6月26日,夏县宇达青铜文化产业园,文脉蒸腾、翰墨飘香,我市各界人士齐聚一堂,共同见证当代名家“雕·书·刻”艺术大展华彩开展。

时维盛夏,艺苑争辉。此次艺术大展由市文联和山西宇达集团联合举办,主题是“传承·创新”,汇聚了“雕塑、书法、篆刻”3种艺术形式的上百件原创作品。

雕塑展展出的是当代雕塑大家刘士铭、韩美林、吴为山等人的作品,共计40件。这些雕塑的作者包括90多岁的老一代著名雕塑家、活跃在当代艺术界的中坚名家及“80后”,雕塑界新星,作品风格百花齐放,题材广泛宽宏,是中国当代雕塑不可多见的名家荟萃。

书法展展出的是中书协会员、省书协理事、市书协副主席原旭东的50件精品力作。展览作品体裁丰富多元,既有行云流水、气韵生动的行书,笔势委婉含蓄、遒美健秀;亦涵盖古朴典雅的篆隶,金石韵味跃然纸上;更有狂放不羁、潇洒飘逸的草书,线条跌宕起伏,尽显笔墨豪情。

每一幅作品皆凝聚着原旭东先生对书法艺术的深刻理解与执着追求,在传统技法的基础上融入个人艺术风格,为观众带来一场视觉与心灵的双重艺术盛宴。

篆刻展展出的是中书协会会员、省美协会员、市书协副主席邓克明的作品,共计40件。这些作品古朴大气,巧妙运用大篆、小篆、缪篆等各种篆书字体,在方寸印面之间,展现出丰富多样的变化和独特迷人的韵味。

书法、篆刻作品均是围绕雕塑作品进行创作的。雕塑、书法、篆刻,是镌刻在华夏文明长河中的艺术瑰宝,承载着中华民族数千年的哲学智慧与审美追求。此次展览秉持“三艺融合”理念,将雕塑的立体张力、书法的灵动线条、篆刻的金石韵味熔铸一体,是推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的生动实践。

多年来,山西宇达集团以“传承文化、服务社会”为己任,在艺术推广、文化产业创新发展等领域步履铿锵、成绩斐然。此次携手雕塑界泰斗与新锐力量,



▲艺术大展现场 记者 茹雅 摄

精心策划这场高规格展览,充分彰显了企业深耕文化沃土、勇担传承使命的格局与情怀。这份坚守与担当,不仅为河东文化事业注入了强劲动力,更为社会各界树立了良好典范。

市文联有关负责人表示,此次大展将雕塑、书法、篆刻等艺术形式交融互通,是对传统文化的一次深情回望与不懈拓展,为人们提供了一次全面领略传统文化魅力的机会。

防范非法金融活动 守护居民“钱袋子”

运城晚报讯 6月21日,闻喜县社区服务中心光明路社区组织开展防范非法金融活动宣传月活动(右图)。

此次活动以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题,通过多种形式向居民普及相关法律法规。工作人员深入小区、学校等人员密集场所,设立咨询台、摆放宣传展板、悬挂横幅标语,并向过往群众发放《拒绝高息诱惑 远离非法集资》等宣传资料。工作人员用通俗易懂的语言,结合真实案例,向居民详细讲解非法集资、非法放贷、金融诈骗等非法金融活动的表现形式、常见手段及严重危害,引导居民树立正确的投资理财观念。同时,还通过微信公众号、微信群、网格化管理平台等,推送防范非法金融活动知识、风险提示、法律法规解读、典型案例剖析等,让居民随时随地都能学习相关知识,增



强防范意识。

社区相关负责人表示,下一步,将以此次活动为契机,建立健全长效

宣传机制,持续开展形式多样的宣传活动,切实守护好居民的“钱袋子”。

(刘佳 席丽娟)

学府名都社区开展土地宣传活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)近日,盐湖区安邑街道学府名都社区联合运城经济技术开发区规划和自然资源分局组织开展土地宣传活动。

活动现场,社区工作人员通过设置咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传手册等多种方式,向居民普及土地相关知识。同时,工作人员耐心解答居民提出的各类问题,如宅基地使用、土地流转等实际问题,现场互动氛围热烈。

此外,社区还举办了土地知识讲座,邀请专业人士为居民深入讲解我国土地资源面临的严峻形势,以及每个人在土地保护中应承担的责任和义务。

此次土地宣传活动的开展,不仅让学府名都社区居民对土地资源有了更深入的了解,也有效提升了大家的土地保护意识。未来,学府名都社区将继续开展形式多样的宣传教育活动,为推动土地资源的合理利用与有效保护贡献力量。

晋疆文旅携手共绘合作新篇章—— 山西省对口援疆地区文化旅游资源专题推介会在我市举办

运城晚报讯(记者 李婉玉)6月26日下午,山西省对口援疆地区文化旅游资源专题推介会(运城专场)在运城诺富特酒店举办。

本次活动由山西省文旅厅和山西省援疆前方指挥部主办。省文旅厅、市文旅局相关领导,与新疆昌吉州、阜康市、六师五家渠市、第十二师222团文旅代表团,以及来自我市的旅行社代表、媒体记者、自媒体代表等200余人共同参与。

推介活动通过文旅推介、特色表演、政策解读等形式,向运城旅游企业、媒体及市民全面展示昌吉州丰富的旅游资源,进一步推动晋疆两地文

旅合作。

下午3时,推介会在热情洋溢的新疆民族舞蹈中拉开帷幕。昌吉州文旅部门重点推介了“双世遗”天山天池、百里丹霞风景道、五江温泉城等核心景区,并发布暑期亲子游、自驾游等特色线路。五家渠市、阜康市等地的推介代表先后通过视频和图文,生动展示了草原、沙漠、温泉等多元景观。

昌吉州文旅局代表表示:“山西省是昌吉重要的客源地,我们期待通过政策互惠、线路互联,让更多运城游客感受‘新疆是个好地方’的魅力。”

山西省援疆前方指挥部代表在

致辞中强调,文旅援疆是山西对口支援的重要抓手,未来将深化两地企业合作,推动客源互送、资源共享。运城多家旅行社现场与昌吉州旅游企业达成初步合作意向,计划暑期开通“晋疆文旅直通车”。

推介会穿插了极具新疆风情的歌舞和乐器表演,赢得阵阵掌声。

运城市文旅局相关负责人表示,此次推介会为两地文旅产业搭建了高效对接平台,下一步将鼓励本地旅行社设计更多新疆主题产品,同时推动运城关公文化、盐湖资源与昌吉州文旅项目的联动推广。

运城公路分局芮城段筑牢汛期安全防线

运城晚报讯(记者 范楚乔 通讯员 王宇杰)6月份以来,运城公路分局芮城公路管理段立足管养路段实际,扎实开展排水设施专项疏通维护行动,切实提升辖区国省干线公路汛期排水能力,筑牢公路安全防线。

该段养护人员采用设备检测与人工“地毯式”巡查相结合的方式,对管养路段排水设施进行全面排查,精准定位堵塞、损坏点位,并逐一登记建档,建立详细维修台账。

截至目前,该段已累计完成边沟、急流槽疏通3.9万米,清理各类垃圾杂物565立方米,维修边沟2150米,增设急流槽38米、钢筋混凝土挡墙12米、波纹管90米,清理河床垃圾1970立方米、涵洞淤塞物356立方米。通过一系列举措,芮城公路管理段辖区的国省干线公路及桥梁排水能力得到大幅提升,为安全度汛提供了有力保障。